
河北省林业和草原局所属事业单位

2020年公开招聘工作人员公告
根据《河北省事业单位公开招聘工作人员暂行办法》，省人力资源和社会保障厅批准，省林业和草原局直属的省林业和草原有害生物防治检查站、省林业和草原技术推广总站、省林业和草原工程项目中心、省天然林保护中心、省自然保护地项目与野生动植物保护中心、省林业和草原调查规划设计院、省林业和草原科学研究院、省经济林与花卉中心、省国有林场和林草种苗工作站、省林业和草原基金站、河北小五台山国家级自然保护区管理中心、省木兰围场国有林场、省洪崖山国有林场、河北泥河湾国家级自然保护区管理中心、河北昌黎黄金海岸国家级自然保护区管理中心、河北柳江盆地地质遗迹国家级自然保护区管理中心、河北雾灵山国家级自然保护区管理中心、省塞罕坝机械林场等18个单位2020年拟面向社会公开招聘工作人员88名。现将有关事项公告如下：

一、招聘单位基本情况
省林业和草原有害生物防治检疫站：为省林业和草原局所属相当处级事业单位，经费形式为财政性资金基本保证，分类类别为公益一类。主要职责为：负责全省森林植物检疫工作；负责重大林业和草原有害生物灾害预防和除治相关技术服务工作；负责林业和草原病虫鼠害的监测、预报工作。地址：石家庄市桥西区城角街666号。

省林业和草原技术推广总站：为省林业和草原局所属相当处级事业单位，经费形式为财政性资金基本保证，分类类别为公益一类。主要职责为：承担林业和草原技术推广工作；为林业和草原技术推广项目提供技术支撑和服务保障；负责对林业和草原技术推广人员进行技术普及和科技咨询服务；承担林业和草原技术推广体系建设的事务性工作；为基层林业站建设提供咨询服务。地址：石家庄市槐安西路259号。

省林业和草原工程项目中心：为省林业和草原局所属相当处级事业单位，经费形式为财政性资金基本保证，分类类别为公益一类。主要职责为：为全省太行山绿化、京津风沙源治理、“三北”防护林、退耕还林（草）、沿海防护林、规模化林场等林业和草原工程项目提供技术支撑和服务保障。地址：石家庄市桥西区城角街666号。

省天然林保护中心：为省林业和草原局所属相当处级事业单位，经费形式为财政性资金基本保证，分类类别为公益一类。主要职责为：为全省天然林保护工程、林业和草原外资项目实施提供技术支撑和服务保障；承担全省林业和草原利用外资项目国际合作与交流相关服务工作；承担全省国家木材战略储备林基地建设相关服务工作。地址：石家庄市桥西区城角街666号。

省自然保护地项目与野生动植物保护中心：为省林业和草原局所属相当处级事业单位，经费形式为财政性资金基本保证，分类类别为公益一类。主要职责为：为全省自然保护地及湿地保护项目提供技术支撑和服务保障；承担全省自然保护地及湿地保护建设、生态修复和野生动植物及其栖息地保护相关服务工作。地址：石家庄市桥西区城角街666号。

省林业和草原调查规划设计院：为省林业和草原局所属相当处级事业单位，经费形式为财政性资金基本保证，分类类别为公益一类。主要职责为：承担全省重点林业草原工程项目、自然保护地工程项目的规划、设计、可行性研究和绩效评价的技术性工作；承担全省森林资源、草原资源、自然保护地及湿地资源、陆生野生动植物资源的调查与监测，荒漠化和沙化监测工作；负责全省森林草原资源资产评估和森林资源消耗量核查的技术保障；建立、使用、维护全省森林资源档案及相关数据平台。地址：石家庄市桥西区裕华西路53号。

省林业和草原科学研究院：为省林业和草原局所属相当处级事业单位，经费形式为财政性资金基本保证，分类类别为公益一类。主要职责为：承担林草遗传育种、生态林和经济林建设、森林草原资源和湿地资源保护、林果（除水果之外部分）病虫害防治、林业草原经济的科学研究及成果转化的技术服务。地址：石家庄市新华区学府路75号。
省经济林与花卉中心：为省林业和草原局所属相当处级事业单位，经费形式为财政性资金基本保证，分类类别为公益一类。主要职责为：为经济林、林下产业发展、花卉基地建设及结构调整提供技术支撑与咨询服务；承担花卉良种繁育推广体系建设相关服务工作；负责花卉新品种、新技术推广工作；承办经济林、花卉（园艺）博览会等重大活动。地址：石家庄市桥西区城角街666号。

省国有林场和林草种苗工作站：为省林业和草原局所属相当处级事业单位，经费形式为财政性资金基本保证，分类类别为公益一类。主要职责为：为全省国有苗圃、保障性苗圃、良种基地项目和林草种苗工程、国有林场建设项目提供技术支撑和服务保障；承担林草种质资源库建设、种质资源普查收集、评价利用、良种选育推广相关服务工作。地址：石家庄市桥西区振岗路128号。
省林业和草原基金站：为省林业和草原局所属相当处级事业单位，经费形式为财政性资金基本保证，分类类别为公益一类。主要职责为：承担省级林业和草原基金征缴、筹集、使用的服务保障工作；为林业和草原重点工程资金及有关专项资金监督检查及稽查提供技术保障；承担局机关和所属单位会计集中核算的技术性工作并提供会计咨询服务；为局所属单位主要负责同志经济责任审计提供协调服务。地址：石家庄市桥西区城角街666号。

河北小五台山国家级自然保护区管理中心：为省林业和草原局所属相当处级事业单位，经费形式为财政性资金基本保证，分类类别为公益一类。主要职责为：负责辖区内森林资源和野生动植物资源保护、护林防火、森林病虫害防治工作；负责保护区内暖温带森林生态系统的监测和科学研究，开展科普宣传和教育；承担王喜洞林场荒山造林、更新造林、培育后备森林资源工作。地址：张家口市蔚县人民路21号。

省木兰围场国有林场：为省林业和草原局所属相当处级事业单位，经费形式为财政性资金基本保证，分类类别为公益一类。主要职责为：负责抚育和管护区划的公益林；负责保护区内生物多样性资源保护；承担林场内荒山造林、更新造林、培育后备森林资源；负责护林防火、森林病虫害防治工作。地址：承德市围场县凤凰北路。

省洪崖山国有林场：为省林业和草原局所属相当处级事业单位，经费形式为财政性资金基本保证，分类类别为公益一类。主要职责为：负责抚育和管护区划的公益林；承担林场内荒山造林、更新造林、培育后备森林资源；负责护林防火、森林病虫害防治工作；负责优良乡土树种种质资源和天然林遗传资源的收集、保存和保护工作；承担优良林木品种选育和中间试验示范工作。地址：保定市易县朝阳东路178号。

河北泥河湾国家级自然保护区管理中心：为省林业和草原局所属相当处级事业单位，经费形式为财政性资金基本保证，分类类别为公益一类。主要职责为：开展保护区基础调查、科研和学术交流活动；负责保护区现场保护、监测和科普宣传工作。地址：张家口市桥东区红旗楼冠垣广场。

河北昌黎黄金海岸国家级自然保护区管理中心：为省林业和草原局所属相当处级事业单位，经费形式为财政性资金基本保证，分类类别为公益一类。主要职责为：开展保护区基础调查、科研和学术交流活动；负责保护区现场保护、监测和科普宣传工作。地址：秦皇岛市昌黎县黄金海岸国际滑沙场路北。

河北柳江盆地地质遗迹国家级自然保护区管理中心：为省林业和草原局所属相当处级事业单位，经费形式为财政性资金基本保证，分类类别为公益一类。主要职责为：开展保护区基础调查、科研和学术交流活动；负责保护区现场保护、监测和科普宣传工作。地址：秦皇岛市海港区燕山大街221号。

河北雾灵山国家级自然保护区管理中心：为省林业和草原局所属相当处级事业单位，经费形式为财政性资金定项或定额补助，分类类别为公益二类。主要职责为：负责辖区内森林资源和野生动植物资源保护、护林防火、森林病虫害防治工作；负责保护区内暖温带森林生态系统的监测和科学研究，开展生态旅游、科普宣传和教育。

河北省塞罕坝机械林场（河北塞罕坝国家级自然保护区管理中心）：为省林业和草原局所属相当处级事业单位，经费形式为财政性资金定项或定额补助，分类类别为公益二类。主要职责为：负责经营和管护区划的公益林；负责保护区内生物多样性资源保护；承担场内荒山造林、更新造林、培育后备森林资源；负责护林防火、森林病虫害防治工作。地址：承德市围场县。

二、招聘原则
坚持德才兼备，贯彻民主、公开、竞争、择优的原则，实行公开招聘，在考试、考察的基础上择优聘用。
三、招聘方式
本次招聘采取统一招聘方式。
按照制定招聘方案、发布招聘公告、报名及资格审查、考试、考察、体检、拟聘人员公示、办理聘用手续、订立聘用合同等步骤进行。

四、招聘条件、岗位、人数
（一）应聘人员应具备以下基本条件：
1.具有中华人民共和国国籍。

2.18-30周岁（1989年3月1日至2002年9月18日期间出生）。博士研究生年龄可放宽到40周岁以下（1979年3月1日以后出生）。

3.拥护中华人民共和国宪法。

4.具有良好的品行。

5.具有符合岗位要求的工作能力。

6.具有正常履行职责的身体条件。

7.具备报考岗位所要求的其他资格条件。
(二)招聘人数和岗位条件：
2020年省林业和草原局有关事业单位拟公开招聘工作人员88名，其中专业技术岗位人员86名、管理岗位人员2名。具体招聘人数和岗位条件详见《河北省省直事业单位2020年公开招聘工作人员公告》附件1：《河北省省直事业单位2020年公开招聘（统一招聘）岗位信息表》。其中专业参考教育部《授予博士、硕士学位和培养研究生的学科、专业目录》、《普通高等学校本科专业目录》、《普通高等学校高职高专专业参考目录（试行）》等设置。

符合招聘条件的港澳台居民，均可报名应聘相应岗位，需取得祖国大陆全日制普通高校学历或取得祖国大陆承认的学历。

现役军人、试用期内的公务员和试用期内的事业单位工作人员、未满最低服务年限或未满约定最低服务期限的人员、在读的非应届毕业生，不在招聘范围。
曾因犯罪受过刑事处罚和被开除公职的人员、失信被执行人，以及法律法规规定不得招聘为事业单位工作人员的其他情形人员，不得报考。此外，应聘人员不得报考聘用后即构成回避关系的招聘岗位。

回避关系是指《河北省事业单位公开招聘工作人员暂行办法》第四十一条关于“凡与聘用单位负责人员有夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲或者近姻亲关系的应聘人员，不得应聘该单位负责人员的秘书或者人事、财务、纪律检查岗位，以及有直接上下级领导关系的岗位。聘用单位负责人员和招聘工作人员在办理人员聘用事项时，涉及与本人有上述亲属关系或者其他可能影响招聘公正的，也应当回避”的规定。

五、招聘程序
通过河北人社网（http://rst.hebei.gov.cn/）、河北省林业和草原局网站(http://lycy.hebei.gov.cn/)面向社会公开发布招聘信息。

（一）报名和资格审查

1.本次招聘采用网上报名的方式进行报名。报名网址：河北省人事考试网（www.hebpta.com.cn）。报名程序、方法、要求等请查阅《河北省省直事业单位2020年公开招聘工作人员公告》，不接收其他方式报名。

报考人员应保证所提供的各种材料和信息真实、准确，凡本人填写信息不真实、不完整或填写错误的，责任自负；如发现有弄虚作假、舞弊等行为，一经查实，立即取消考试资格及聘用资格。有关违纪违规行为将依照《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》（人社部令第35号）等进行处理。

请考生保持报名时所留联系电话的畅通，以便通知有关事宜。
2.开考比例：岗位报考人数与招聘人数的比例不低于3：1，报名人数达不到开考比例的，减少该岗位招聘人数或取消该岗位招聘计划。
3.准考证发放：由考生按照《河北省省直事业单位2020年公开招聘工作人员公告》自行下载打印。
（二）笔试

笔试由省委组织部、省人力资源和社会保障厅统一组织实施，时间、地点、考试内容、笔试成绩查询方式等相关信息详见《河北省省直事业单位2020年公开招聘工作人员公告》。
(三)面试

1、面试人选确定。依据笔试成绩从高分到低分按计划招聘人数与进入面试人选1：3的比例确定面试人选，比例内末位笔试总成绩并列的都进入面试。
2、面试时间和地点：由省林业和草原局人事处另行通知。

3、面试方式。采取结构化面试方式进行，主要测试应聘人员的综合素质和相关能力。面试满分100分，最低合格分数线60分。面试当场打分，面试成绩采用“体操打分”方法，去掉一个最高分和一个最低分，其他分数的平均分为面试成绩。面试成绩当天在面试地点张贴和河北省林业和草原局网站公布。

4、资格复审。面试前，由省林业和草原局人事处组织招聘单位对参加面试人员进行资格条件复审。资格条件复审时，面试人员应按照招聘岗位资格条件要求提供本人身份证、笔试准考证、毕业证、学位证、资格证书和有关材料原件以及复印件。经复审不符合报名资格条件的，取消面试人选资格。在笔试成绩最低合格分数线以上报考同一岗位的人员中从高分到低分依次递补。（递补不超过2次。）
5、总成绩合成。面试结束后，按笔试成绩、面试成绩两部分计算考试总成绩，总成绩满分100分，最低合格分数线60分。总成绩=笔试成绩÷2×40%+面试成绩×60%，计算考生成绩时，保留小数点后两位。

(四)体检、考察

根据考生考试总成绩，按1：1比例在最低合格线以上人员中从高分到低分确定参加体检人选。如比例内末位考生考试总成绩相同，按以下顺序确定体检人选：退役士兵，烈士子女或配偶，残疾人，学历（学位）较高者，笔试成绩较高者。体检工作由省林业和草原局人事处统一组织，体检参照现行公务员录用体检标准执行。

体检合格的，由各招聘单位对报考本单位考生思想政治表现、道德品质、业务能力、工作实绩等情况进行考察，并对其资格条件进行复查。体检、考察不合格的，取消拟聘人选资格。体检、考察不合格的，取消拟聘人选资格，并从最低合格分数线以上报考同一岗位的人员中从高分到低分依次递补（递补不超过2次）。

(五)公示

 经考察、体检合格的，确定为拟聘用人选，在河北人社网（http://rst.hebei.gov.cn/）、河北省林业和草原局网站(http://lycy.hebei.gov.cn/)进行公示，公示期7个工作日。
(六)聘用

    对公示期满无异议的，按程序办理相关聘用手续，签订聘用合同。被聘用人员按相关规定实行试用期，试用期一并计算在聘用合同期限内。试用期满考核合格的，予以正式聘用，不合格的，取消聘用。
六、其他事项

通过河北人社网（http://rst.hebei.gov.cn/）面向社会公开发布招聘信息；通过河北省林业和草原局网站(http://lycy.hebei.gov.cn/)公布招聘过程中的面试成绩、资格复审时间和地点、面试时间和地点、体检人员名单等信息。请考生注意查看相关信息。

对发现的违纪违规行为，按照《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》（人社部令第35号）处理。

政策咨询电话：0311-88607669（省林业和草原局人事处）

监督举报电话：0311-88607225（省林业和草原局机关纪委）

0311-66908766（省人力资源和社会保障厅）

                河北省林业和草原局

                 2020年9月15日


